

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Приватного підприємства
«Академія професійної освіти
спеціалістів
індустрії краси «Партнер +»
30.01.2023 року № 03/01-ПС

Професійний стандарт «Косметик»

1. Загальні відомості професійного стандарту

1.1. Основна мета професійної діяльності

Надання косметичних послуг підприємствами індустрії краси.

1.2. Назва виду економічної діяльності, секції, розділу, групи та класу економічної діяльності та їхній код (згідно з Національним класифікатором України ДК 009:2010 «Класифікація видів економічної діяльності»)

Секція S	Надання інших видів послуг	Розділ 96	Надання інших індивідуальних послуг	Група 96.0	Надання інших індивідуальних послуг	Клас 96.02	Надання послуг перукарнями та салонами краси
-------------	----------------------------	--------------	-------------------------------------	---------------	-------------------------------------	---------------	--

1.3. Назва виду професійної діяльності та її код (згідно з Національним класифікатором України ДК 003:2010 «Класифікатор професій»)

Розділ	Клас	Підклас
5	514	5141
Працівники сфери торгівлі та послуг	Інші працівники, пов'язані з наданням послуг окремим особам	Перукарі, гримери-пастижери, косметики та подібні професії

1.4. Назва професії (професійної назви роботи) та її код (згідно з Національним класифікатором України ДК 003:2010 «Класифікатор професій»)

Косметик 5141.

1.5. Професійні кваліфікації

Косметик другого класу (мануальна косметологія) (трудові функції А, Б, Г).

Косметик першого класу (апаратна косметологія) (трудові функції А, В, Г, Д).

Косметик (трудові функції: А, Б, В, Г, Д).

Косметик вищого класу (апаратна косметологія) (трудові функції А, В, Г, Д, Е).

У межах визначених професійних кваліфікацій можуть бути присвоєні/підтверджені часткові кваліфікації на основі трудових функцій.

Перелік трудових функцій (професійних компетентностей за трудовою дією або групою трудових дій, що входять до них), умовні позначення зазначено у пункті 5.

1.6. Місце професії (посади, професійної назви роботи) в організаційно-виробничій структурі підприємства (установи, організації)

Робоче місце косметика розташовано на підприємствах індустрії краси, у медичних і SPA-центрах, готельних, туристично-оздоровчих, спортивних комплексах та ін.

Косметик працює під керівництвом адміністрації підприємств індустрії краси та/або індивідуально.

1.7. Умови праці

Тривалість робочого часу та відпочинку – згідно з чинним законодавством, графіками роботи та відпочинку, правилами внутрішнього трудового розпорядку, колективним договором.

Відпустки надаються згідно з чинним законодавством, колективним договором, графіками надання відпусток за результатами атестації робочого місця за умовами праці.

Особливий характер праці. Робота косметика може супроводжуватися підвищеним впливом шкідливих та негативних факторів: фізичні (ультразвук, струм, лазерні технології); хімічні (дезинфікатори) пари з домішками хімічних речовин, клеї), біологічні (комахи, віруси), психологічні особливості відвідувачів.

1.8. Засоби захисту

Спеціальний одяг, спеціальне взуття та інші засоби індивідуального та колективного захисту – за встановленими нормами.

1.9. Умови допуску до роботи за професією

Наявність документа, що підтверджує професійну кваліфікацію:

«Косметик другого класу (мануальна косметологія)»;

«Косметик першого класу (апаратна косметологія)»;

«Косметик»;

«Косметик вищого класу (апаратна косметологія)».

Проходження попереднього та періодичного профілактичних медичних оглядів та інструктажів з охорони праці та пожежної безпеки відповідно до вимог чинного законодавства України.

1.10. Документи, що підтверджують професійну та освітню кваліфікацію, її віднесення до рівня Національної рамки кваліфікацій (НРК)

Диплом молодшого спеціаліста/фахового молодшого бакалавра/молодшого бакалавра/бакалавра/магістра галузі знань 22 Охорона здоров'я, а також:

свідоцтво про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації за професією «Косметик» з додатком до свідоцтва про присвоєння (підвищення) робітничих кваліфікацій:

«Косметик другого класу (мануальна косметологія)», 5 рівень НРК;

«Косметик першого класу (апаратна косметологія)», 5 рівень НРК;

«Косметик», 5 рівень НРК;

«Косметик вищого класу (апаратна косметологія)», 5 рівень НРК,
або

сертифікат про присвоєння/підтвердження професійних кваліфікацій за професією «Косметик»:

«Косметик другого класу (мануальна косметологія)», 5 рівень НРК;

«Косметик першого класу (апаратна косметологія)», 5 рівень НРК;

«Косметик», 5 рівень НРК;

«Косметик вищого класу (апаратна косметологія)», 5 рівень НРК.

Сертифікат про присвоєння/підтвердження часткових професійних кваліфікацій за професією «Косметик».

Інші документи, що підтверджують повну/часткову професійну кваліфікацію за професією «Косметик».

2. Навчання та професійний розвиток

Професійне навчання проводиться в закладах освіти, інших закладах, установах та підприємствах за видами навчання: перепідготовка, підвищення кваліфікації.

2.1. Перепідготовка (назва кваліфікації)

Перепідготовка проводиться за наявності медичної освіти з присвоєнням професійних кваліфікацій «Косметик», «Косметик другого класу (мануальна косметологія)», «Косметик першого класу (апаратна косметологія)». Без вимог до стажу роботи.

2.3. Підвищення кваліфікації без присвоєння нового рівня освіти (назва кваліфікації)

Підвищення кваліфікації з присвоєнням професійної кваліфікації «Косметик вищого класу (апаратна косметологія)» за наявності професійної кваліфікації «Косметик» або професійної кваліфікації «Косметик першого класу (апаратна косметологія)». Без вимог до стажу роботи.

Підвищення кваліфікації без присвоєння професійної кваліфікації – відповідно до потреб виробництва, не рідше ніж один раз на 2 роки.

3. Нормативно-правові акти та нормативно-технічні документи з питань професійної діяльності

Конституція України.

Цивільний кодексу України.

Господарський кодекс України.

Кодекс законів про працю України.

Закон України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення».

Закон України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг».

Закон України «Про захист населення від інфекційних хвороб».

Закон України «Про захист прав споживачів».

Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища».

Закон України «Про охорону праці».

Постанова Кабінету Міністрів України від 16.05.1994 року № 313 «Про затвердження правил побутового обслуговування населення».

Постанова Кабінету Міністрів України від 23.05.2001 року № 559 «Про затвердження переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним медичним оглядам, порядку проведення цих оглядів та видачі особистих медичних книжок».

Постанова Кабінету Міністрів України від 15.06.2006 року № 833 «Про затвердження Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів».

Наказ Державного комітету України по нагляду за охороною праці від 21.12.1993 року № 132 «Про Порядок опрацювання і затвердження роботодавцем нормативних актів з охорони праці, що діють на підприємстві», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 07.02.1994 року за № 20/229.

Наказ Міністерства праці та соціальної політики України від 09.01.1998 року № 4 «Про затвердження Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 10.02.1998 року за № 93/2533.

Наказ Міністерства праці та соціальної політики України від 29.01.1998 року № 9 «Про затвердження Положення про розробку інструкцій з охорони праці», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 07.04.1998 року за № 226/2666.

Наказ Міністерства охорони здоров'я України від 23.07.2002 року № 280 «Щодо організації проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 08.08.2002 року за № 639/6927.

Наказ Державного комітету України по нагляду за охороною праці від 26.01.2005 року № 15 «Про затвердження Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці та Переліку робіт з підвищеною небезпекою», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 15.02.2005 року за № 231/10511.

Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 30.12.2014 року № 1417 «Про затвердження Правил пожежної безпеки в Україні», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05.03.2015 року за № 252/26697.

Державні санітарні правила та норми для перукарень різних типів ДСПН 2.2.2.022-99, затверджені постановою першого заступника Головного державного санітарного лікаря України від 25.03.1999 року № 22.

Державні санітарні правила і норми безпеки продукції парфумерно-косметичної промисловості, затверджені постановою Головного державного санітарного лікаря України від 01.07.1999 року № 27.

Інші нормативно-правові акти, інструкції, порядки, правила, методичні рекомендації тощо, що регулюють професійну діяльність косметика.

4. Загальні компетентності

Умовне позначення	Загальні компетентності
ЗК.01	Здатність приймати рішення в межах професійної компетентності, нести персональну відповідальність за результати прийняття професійних рішень
ЗК.02	Здатність дотримуватись вимог охорони праці, безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки
ЗК.03	Здатність працювати в команді
ЗК.04	Здатність до самоосвіти та саморозвитку
ЗК.05	Здатність запобігати виникненню конфліктних ситуацій
ЗК.06	Здатність до адаптивності
ЗК.07	Здатність до стресостійкості
ЗК.08	Здатність виконувати звичні професійні дії в більш ефективний спосіб
ЗК.09	Здатність дотримуватися професійних та етичних норм поведінки
ЗК.10	Здатність здійснювати енергозберезувальну професійну діяльність
ЗК.11	Здатність діяти в нестандартних ситуаціях та надавати домедичну допомогу потерпілим від нещасних випадків
ЗК.12	Здатність використовувати цифрові технології
ЗК.13	Здатність до навчання упродовж життя
ЗК.14	Здатність будувати індивідуальну кар'єрну траєкторію
ЗК.15	Здатність застосовувати у своїй діяльності підприємницьку компетентність
ЗК.16	Здатність дотримуватися професійної лексики та етики ділового спілкування
ЗК.17	Здатність застосовувати у своїй діяльності, зокрема, комунікаційній, державну мову

5. Перелік трудових функцій (умовні позначення трудових функцій)

Умовне позначення	Трудові функції	Професійні компетентності (за трудовою дією або групою трудових дій)	Умовне позначення
А	Проведення підготовчих робіт для надання косметичних послуг	Здатність підготувати робоче місце для надання косметичних послуг	А1
		Здатність визначати необхідне обладнання, інструменти, інвентар та додаткові матеріали для надання косметичних послуг	А2
		Здатність виконувати санітарно-гігієнічну обробку робочих поверхонь, обладнання, інструментів	А3
		Здатність дотримуватись вимог особистої гігієни і санітарії	А4

		Здатність проводити діагностику стану шкіри обличчя	A5
		Здатність визначати косметичні засоби для проведення косметичних послуг	A6
Б	Виконання мануальних косметичних процедур	Здатність виконувати косметичне очищення шкіри, демакіяж	Б1
		Здатність виконувати масаж обличчя, шиї, декольте	Б2
		Здатність виконувати гігієнічне очищення обличчя	Б3
		Здатність виконувати процедури догляду за обличчям	Б4
		Здатність виконувати омолоджуючі процедури шкіри обличчя	Б5
		Здатність виконувати хімічний пілінг шкіри обличчя	Б6
		Здатність виконувати процедури по видаленню небажаного волосся	Б7
В	Виконання апаратних косметичних процедур	Здатність виконувати процедури апаратного пілінгу обличчя	В1
		Здатність виконувати процедури електротерапії	В2
		Здатність виконувати процедури ультразвукової терапії	В3
		Здатність виконувати теплові косметичні процедури	В4
Г	Проведення завершальних робіт з надання косметичних послуг	Здатність підбирати косметичні препарати для домашнього догляду	Г1
		Здатність визначати ускладнення після косметичних процедур, методи їх усунення та подальшу профілактику	Г2
		Здатність оформлювати супровідну документацію з надання косметичних послуг	Г3
Д	Виконання апаратних та мануальних косметичних процедур по догляду за тілом	Здатність проводити діагностику стану шкіри та визначати тип фігури	Д1
		Здатність виконувати мануальні процедури догляду за тілом	Д2
		Здатність виконувати процедури апаратного масажу тіла	Д3
Е	Виконання інноваційних косметологічних процедур	Здатність виконувати світлові, теплові методи епіляції	Е1
		Здатність виконувати процедури лазерної терапії	Е2
		Здатність виконувати інноваційні косметичні процедури	Е3

6. Опис трудових функцій (трудові функції; предмети та засоби праці (обладнання, устаткування, матеріали, продукти, інструмент (за потреби); професійні компетентності (за трудовою дією або групою трудових дій), знання, уміння та навички)

Трудові функції	Предмети та засоби праці (обладнання, устаткування, матеріали, продукти, інструмент)	Професійні компетентності (за трудовою дією або групою трудових дій)	Знання	Уміння та навички
<p>А. Проведення підготовчих робіт для надання косметичних послуг</p>	<p>Базові предмети і засоби праці: <i>обладнання:</i> кушетка косметологічна, стільчик, лампа-лупа, робочий столик на колесах, стерилізатор, сухожар; <i>інструменти:</i> ложечка Уно (3-4 шт.), голка Видаля, шпатель (2-3 шт.), ножиці медичні, пінцет для брів; <i>інвентар:</i> лоточки різного розміру (3-4 шт.), флакони, баночки, стакани скляні або фарфорові (мірні), ємкість для замочування інструментів, корзина для брудної білизни, корзина для сміття; <i>білизна:</i></p>	<p>А1. Здатність підготувати робоче місце для надання косметичних послуг</p>	<p>А1.31. Державні санітарні правила та норми для косметичних салонів А1.32. Вимоги до внутрішнього оформлення приміщень А1.33. Перелік і призначення меблів та устаткування для обладнання робочого місця косметика</p>	<p>А1.У1. Оформлювати робоче місце косметика згідно з Державними санітарними нормами та правилами для косметичних салонів А1.У2. Оформлювати робоче місце косметика з урахуванням призначення меблів та устаткування</p>
		<p>А2. Здатність визначати необхідне обладнання, інструменти, інвентар та додаткові матеріали для надання косметичних послуг</p>	<p>А2.31. Перелік (асортимент) і призначення апаратів, апаратури та інвентарю для проведення косметичних послуг А2.32. Перелік (асортимент) і призначення косметичних інструментів А2.33. Перелік (асортимент) і призначення додаткових матеріалів для проведення косметичних послуг</p>	<p>А2.У1. Визначати необхідні апарати, апаратуру та інвентар для надання косметичних послуг з урахуванням виду косметичних процедур А2.У2. Визначати необхідні косметичні інструменти А2.У3. Визначати необхідні додаткові матеріали для проведення косметичних послуг</p>
		<p>А3. Здатність виконувати санітарно-гігієнічну обробку робочих поверхонь,</p>	<p>А3.31. Основні поняття про мікробіологію та епідеміологію А3.32. Заходи боротьби з інфекційними захворюваннями</p>	<p>А3.У1. Проводити стерилізацію та дезінфекцію інструментів згідно з вимогами МОЗ України</p>

<p>халати 2-3 шт., рушник для рук, простирadlo на кушетку, рушник-простирadlo для відвідувачів; <i>додаткові матеріали:</i> пензлики для масок та пілінгу, миски для приготування масок, косметичні паперові серветки, диски косметичні, вата, бинт; <i>одноразові аксесуари:</i> шапочки чи пов'язка для волосся, трусики одноразові, рукавички латексні, маски гігієнічні, простирadlo одноразове; <i>медикаменти:</i> 3% розчин перекису водню, етиловий спирт (96%), спиртовий розчин йоду, нашатирний спирт, спиртовий розчин календули, валідол; <i>засоби для дезінфекції:</i> концентрат для замочування інструментів, антисептичний засіб для рук, дезінфектор для обробки поверхонь та приміщень, дезінфектор</p>	<p>обладнання, інструментів</p>	<p>A3.33. Санітарно-гігієнічний режим в кабінеті косметолога A3.34. Види антисептики та асептики A3.35. Правила дезінфекції та стерилізації інструментів A3.36. Асортимент дезінфікуючих засобів для обробки приміщень, робочих поверхонь та інструментів</p>	<p>A3.У2. Готувати робочі розчини дезінфекторів для обробки приміщень, робочих поверхонь та інструментів A3.У3. Проводити прибирання приміщень та обробку поверхонь згідно з санітарно-гігієнічним режимом A3.У4. Дотримуватись протиепідеміологічних норм</p>
	<p>A4. Здатність дотримуватись вимог особистої гігієни і санітарії</p>	<p>A4.31. Положення про медичний огляд персоналу A4.32. Правила особистої гігієни персоналу A4.33. Асортимент антисептичних засобів для обробки рук</p>	<p>A4.У1. Проходити медичний огляд відповідно до встановлених термінів та обсягів A4.У2. Проводити прийом відвідувачів, дотримуючись правил особистої гігієни A4.У3. Проводити антисептичну обробку рук</p>
	<p>A5. Здатність проводити діагностику стану шкіри обличчя</p>	<p>A5.31. Анатомія обличчя A5.32. Анатомія шкіри та її придатків A5.33. Фізіологічні функції шкіри A5.34. Патогістологія шкіри, елементи висипань та дефекти шкіри A5.35. Захворювання і патології шкіри та придатків A5.36. Класифікація та характеристика типів та станів шкіри A5.37. Методи діагностики типу та стану шкіри</p>	<p>A5.У1. Визначати тип і стан шкіри A5.У2. Ідентифікувати (визначати) елементи шкірних висипань та дефекти шкіри A5.У3. Визначати морфотип старіння шкіри</p>

	для обробки інструментів); <i>косметичні засоби за призначенням:</i> засоби для очищення шкіри, демакіяжу (гелі, молочко, тоніки), засоби по догляду за різними типами шкіри (маски, скраби, сироватки, креми, гелі)		A5.38. Теорія старіння шкіри A5.39. Класифікація морфотипів старіння та їх характеристика A5.310. Методи діагностики морфотипу старіння шкіри	
		A6. Здатність визначати косметичні засоби для проведення косметичних послуг	A6.31. Класифікація косметичних засобів за призначенням та косметичною формою A6.32. Основні та допоміжні речовини косметичних засобів A6.33. Принципи догляду за різними типами шкіри A6.34. Особливості косметичного догляду за шкірою різних вікових груп A6.35. Основні косметичні процедури A6.36. Норми витрат косметичних засобів у залежності від виду косметичної форми	A6.У1. Визначати призначення косметичного засобу за складом A6.У2. Підбирати косметичні засоби для виконання різних видів косметичних процедур з урахуванням типу, стану, дефектів шкіри та морфотипу старіння A6.У3. Визначати норми витрат косметичних засобів в залежності від виду косметичної форми
Б. Виконання мануальних косметичних процедур	Базові предмети і засоби праці; Спеціальні предмети і засоби праці: <i>обладнання:</i> посуд для зберігання рідкого азоту, воскоплав для розігріву теплового, гарячого воску та цукрової пасти; <i>інструменти:</i>	Б1. Здатність виконувати косметичне очищення шкіри, демакіяж	Б1.31. Цілі та значення косметичного очищення обличчя, демакіяжу Б1.32. Технологія проведення косметичного очищення обличчя, демакіяжу	Б1.У1. Підбирати косметичні засоби для виконання косметичного очищення шкіри, демакіяжу з урахуванням типу та стану шкіри, наявних дефектів і морфотипу старіння Б1.У2. Виконувати косметичне очищення шкіри, демакіяж
		Б2. Здатність виконувати масаж обличчя, шиї, декольте	Б2.31. Анатомія ОРА (опорно-рухового апарату), ССС (серцево-судинної системи), НС (нервової системи)	Б2.У1. Підбирати вид масажу згідно з показами, урахуванням типу і стану шкіри, наявних дефектів та морфотипу старіння

інструмент для проведення кріотерапії, шпатель, стрічки для депіляцій; <i>косметичні засоби:</i> масажні засоби (крем, олія), рідкий азот для кріотерапії, засоби для гігієнічного очищення обличчя, маски (антисептичні, заспокійливі, альгінатні, термомаски), доглядові креми для різних типів шкіри з SPF-фактором 50, хімічні пілінги з різними діючими агентами, anti-age системи для різних вікових груп (карбо-ксітерапія, ліфтингові маски, креми, сироватки), воски (теплі та гарячі), цукрова паста, засоби до та після депіляції (гель, креми, олія, тальк).		<p>Б2.32. Фізіологічні особливості дії масажу</p> <p>Б2.33. Класифікація видів масажу, їх характеристика, покази та протипокази до застосування</p> <p>Б2.34. Основні прийоми масажу</p> <p>Б2.35. Техніка виконання косметичного класичного масажу обличчя, шиї, зони декольте</p> <p>Б2.36. Техніка виконання лімфодренуючого масажу обличчя, шиї, зони декольте</p> <p>Б2.37. Техніка виконання anti-age масажу обличчя, шиї, зони декольте</p> <p>Б2.38. Техніка виконання лікувального масажу для жирної шкіри</p> <p>Б2.39. Техніка виконання масажу шийно-комірцевої зони</p> <p>Б2.310. Техніка виконання масажу голови</p> <p>Б2.311. Правила поєднання масажу обличчя, шиї, зони декольте з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами</p>	<p>Б2.У2. Підбирати косметичні засоби для проведення різних видів масажу з урахуванням типу і стану шкіри, наявних дефектів та морфотипу старіння</p> <p>Б2.У3. Проводити підготовчі роботи перед виконанням масажу обличчя (косметичне очищення, демакіяж)</p> <p>Б2.У4. Виконувати косметичний класичний масаж обличчя, шиї, зони декольте</p> <p>Б2.У5. Виконувати лімфодренуючий масаж обличчя, шиї, зони декольте</p> <p>Б2.У6. Виконувати anti-age масаж обличчя, шиї, зони декольте</p> <p>Б2.У7. Виконувати лікувальний масаж для жирної шкіри</p> <p>Б2.У8. Виконувати масаж шийно-комірцевої зони</p> <p>Б2.У9. Виконувати масаж голови</p> <p>Б2.У10. Поєднувати процедури масажу обличчя, шиї, зони декольте з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами</p>
	<p>Б3. Здатність виконувати гігієнічне очищення обличчя</p>	<p>Б3.31. Цілі та види гігієнічного очищення обличчя, покази та протипокази до застосування</p>	<p>Б3.У1. Визначати вид гігієнічного очищення обличчя згідно з показами та з урахуванням типу, стану шкіри та захворювань</p>

			<p>Б3.32. Косметичні засоби та матеріали для виконання гігієнічного очищення обличчя</p> <p>Б3.33. Технологія виконання очищення обличчя способом холодного гідрування різними косметичними засобами</p> <p>Б3.34. Технологія виконання очищення обличчя в разі вугрової хвороби</p> <p>Б3.35. Технологія виконання кріотерапії обличчя</p> <p>Б3.36. Технологія виконання лікувально-профілактичного очищення обличчя способом холодного гідрування та з кріотерапією як завершальним етапом</p>	<p>Б3.У2. Підбирати косметичні засоби з урахуванням виду гігієнічного очищення обличчя, типу, стану шкіри та наявних захворювань</p> <p>Б3.У3. Проводити підготовчі роботи перед виконанням гігієнічного очищення обличчя (косметичне очищення, демакіяж)</p> <p>Б3.У4. Виконувати гігієнічне очищення обличчя способом холодного гідрування</p> <p>Б3.У5. Виконувати гігієнічне очищення обличчя в разі вугрової хвороби</p> <p>Б3.У6. Виконувати процедуру кріотерапії обличчя</p> <p>Б3.У7. Виконувати лікувально-профілактичне очищення обличчя способом холодного гідрування та кріотерапією як завершальним етапом</p>
		<p>Б4. Здатність виконувати процедури догляду за обличчям</p>	<p>Б4.31. Косметичний догляд за різними типами шкіри</p> <p>Б4.32. Косметичний догляд за шкірою контуру очей</p> <p>Б4.33. Косметичний догляд за шкірою шиї та зони декольте</p> <p>Б4.34. Косметичний догляд за шкірою рук</p> <p>Б4.35. Особливості догляду за шкірою чоловіків</p>	<p>Б4.У1. Підбирати косметичні засоби для виконання різних видів процедур догляду за обличчям, шиєю, контуром очей з урахуванням типу і стану шкіри, наявних дефектів та морфотипу старіння</p> <p>Б4.У2. Проводити підготовчі процедури догляду за обличчям (косметичне очищення, демакіяж)</p>

			<p>Б4.36. Технологія виконання процедури косметичного пілінгу (на кремовій основі) шкіри</p> <p>Б4.37. Технологія нанесення різних видів масок (кремових, порошкоподібних, альгінатних, термомасок)</p> <p>Б4.38. Технологія нанесення доглядових косметичних засобів (сироваток, гелів, кремів)</p> <p>Б4.39. Правила поєднання процедури догляду за обличчям з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами</p>	<p>Б4.У3. Виконувати процедури косметичного догляду за нормальним та змішаним типом шкіри з урахуванням морфотипу старіння</p> <p>Б4.У4. Виконувати процедури косметичного догляду за сухим типом шкіри</p> <p>Б4.У5. Виконувати процедури косметичного догляду за жирним типом шкіри</p> <p>Б4.У6. Виконувати процедури косметичного догляду за шкірою контуру очей</p> <p>Б4.У7. Виконувати процедури косметичного догляду за шкірою шиї та зони декольте</p> <p>Б4.У8. Виконувати процедури косметичного догляду за шкірою рук</p> <p>Б4.У9. Виконувати догляд за шкірою чоловіків з урахуванням анатомічних і фізіологічних особливостей</p> <p>Б4.У10. Поєднувати процедури догляду за обличчям з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами</p>
		<p>Б5. Здатність виконувати омолоджуючі процедури шкіри обличчя</p>	<p>Б5.31. Особливості омолоджуючих процедур у різні вікові періоди:</p> <ul style="list-style-type: none"> • омолоджуючі процедури шкіри обличчя вікової групи 30+; 	<p>Б5.У1. Підбирати косметичні засоби для проведення омолоджуючих процедур для різних вікових груп з урахуванням морфотипу</p>

		<ul style="list-style-type: none"> • омолоджуючі процедури шкіри обличчя вікової групи 40+; • омолоджуючі процедури шкіри обличчя вікової групи 50+ <p>Б5.32. Технологія виконання омолоджуючих процедур шкіри обличчя вікової групи 30+</p> <p>Б5.33. Технологія виконання омолоджуючих процедур шкіри обличчя вікової групи 40+</p> <p>Б5.34. Технологія виконання омолоджуючих процедур шкіри обличчя вікової групи 50+</p> <p>Б5.35. Правила поєднання омолоджуючої процедури шкіри обличчя з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами</p>	<p>старіння, типу та стану шкіри, наявних дефектів</p> <p>Б5.У2. Проводити підготовчі омолоджуючі процедури шкіри обличчя (косметичне очищення, демакіаж)</p> <p>Б5.У3. Виконувати омолоджуючі процедури шкіри обличчя вікової групи 30+</p> <p>Б5.У4. Виконувати омолоджуючі процедури шкіри обличчя вікової групи 40+</p> <p>Б5.У5. Виконувати омолоджуючі процедури шкіри обличчя вікової групи 50+</p> <p>Б5.У6. Поєднувати омолоджуючу процедуру шкіри обличчя з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами</p>
		<p>Б6. Здатність виконувати хімічний пілінг шкіри обличчя</p>	<p>Б6.31. Класифікація хімічних пілінгів за глибиною впливу на шкіру та хімічною речовиною (діючим агентом)</p> <p>Б6.32. Властивості хімічних агентів, механізм дії, покази та протипокази до застосування, критерії вибору (АНА-кислоти, оксікислоти, ВНА-кислоти, карбонові кислоти, фітинова кислота, лактобіонова кислота, койєва кислота, трихлороцтова кислота, ензими)</p>
			<p>Б6.У1. Визначати вид хімічного пілінгу з урахуванням глибини впливу на шкіру та хімічної речовини (діючого агента)</p> <p>Б6.У2. Підбирати діючий агент для виконання хімічного пілінгу обличчя на основі критеріїв вибору, очікуваного ефекту та з урахуванням морфотипу старіння, типу та стану шкіри, наявних дефектів</p> <p>Б6.У3. Проводити підготовчі роботи перед виконанням</p>

			<p>Б6.33. Технологія виконання хімічного пілінгу обличчя з використанням різних хімічних агентів</p> <p>Б6.34. Допілінгова підготовка шкіри та постпілінговий догляд</p> <p>Б6.35. Правила поєднання хімічного пілінгу шкіри обличчя з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами</p>	<p>хімічного пілінгу (косметичне очищення, демакіяж)</p> <p>Б6.У4. Виконувати хімічний пілінг обличчя на основі діючого агента АНА-кислоти</p> <p>Б6.У5. Виконувати хімічний пілінг обличчя на основі діючого агента оксікислоти</p> <p>Б6.У6. Виконувати хімічний пілінг обличчя на основі діючого агента ВНА-кислоти</p> <p>Б6.У7. Виконувати хімічний пілінг обличчя на основі діючого агента карбонової кислоти</p> <p>Б6.У8. Виконувати хімічний пілінг обличчя на основі діючого агента фітинової кислоти</p> <p>Б6.У9. Виконувати хімічний пілінг обличчя на основі діючого агента лактобіонової кислоти</p> <p>Б6.У10. Виконувати хімічний пілінг обличчя на основі діючого агента койєвої кислоти</p> <p>Б6.У11. Виконувати хімічний пілінг обличчя на основі діючого агента трихлороцтової кислоти</p> <p>Б6.У12. Виконувати хімічний пілінг обличчя на основі діючого агента ензимів</p>
--	--	--	--	--

				<p>Б6.У13. Підбирати косметичні процедури постпілінгового догляду</p> <p>Б6.У14. Поєднувати хімічний пілінг шкіри обличчя з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами</p>
		<p>Б7. Здатність виконувати процедури по видаленню небажаного волосся</p>	<p>Б7.31. Будова та типи волосся, цикли росту</p> <p>Б7.32. Види та методи видалення небажаного волосся, покази та протипокази до різних видів депіляції</p> <p>Б7.33. Перелік обладнання та склад косметичних препаратів для виконання процедури депіляції (воскова депіляція, цукрова депіляція)</p> <p>Б7.34. Технологія виконання воскової депіляції</p> <p>Б7.35. Технологія виконання цукрової депіляції</p> <p>Б7.36. Косметичний догляд за шкірою після виконання процедури видалення небажаного волосся</p>	<p>Б7.У1. Визначати тип та стан волосся</p> <p>Б7.У2. Підбирати вид та метод видалення небажаного волосся з урахуванням типу та стану волосся</p> <p>Б7.У3. Проводити підготовчі роботи до виконання депіляції</p> <p>Б7.У4. Виконувати депіляцію воском ніг, рук, пахвової зони, вусиків, підборіддя</p> <p>Б7.У5. Виконувати цукрову депіляцію ніг, рук, пахвової зони, вусиків, підборіддя</p>
<p>В. Виконання апаратних косметичних процедур</p>	<p>Базові предмети і засоби праці; Спеціальні предмети і засоби праці: <i>обладнання:</i></p>	<p>В1. Здатність виконувати процедури апаратного пілінгу обличчя</p>	<p>В1.31. Біофізичні аспекти апаратної косметології</p> <p>В1.32. Класифікація косметичних апаратних методів</p> <p>В1.33. Види апаратного пілінгу обличчя</p>	<p>В1.У1. Підбирати вид апаратного пілінгу обличчя згідно з показами та з урахуванням морфотипу старіння, типу і стану шкіри, наявних дефектів</p>

	<p>косметичний комбайн або окремі апарати з функціями:</p> <ul style="list-style-type: none"> • мікрокристалічної дермабразії; • мікродермабразії абразивним фрезерувальним матеріалом; • аквапілінгу; • гальванізації; • дезінкрустації; • іонофорезу (електрофорезу); • міостимуляції; • мікрострумової терапії; • електропорації; • фонофорезу; • ультразвукового пілінгу; • RF-(радіо-хвильової) терапії; • тепло-холод терапії; <p><i>косметичні засоби для виконання апаратних методів:</i></p> <p>мікрокристалічний пісок, гель-дезінкрустант, іонізовані сироватки, гель для УЗ-чистки, гель для електротерапії та УЗ-терапії, контактний гель</p>		<p>V1.34. Фізіологічна основа, принцип дії, покази та протипокази для різних видів апаратного пілінгу обличчя, дермабразії:</p> <ul style="list-style-type: none"> • мікрокристалічної дермабразії; • мікродермабразії абразивним фрезерувальним матеріалом; • аквапілінгу <p>V1.35. Технологія виконання мікро-кристалічної дермабразії</p> <p>V1.36. Технологія виконання мікродермабразії абразивним фрезерувальним матеріалом</p> <p>V1.37. Технологія виконання аквапілінгу</p> <p>V1.38. Постпілінговий догляд за шкірою</p> <p>V1.39. Правила поєднання апаратного пілінгу обличчя з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами</p>	<p>V1.У2. Проводити підготовчі процедури до проведення апаратного пілінгу обличчя (косметичне очищення шкіри, демакіяж)</p> <p>V1.У3. Виконувати мікрокристалічну дермабразію</p> <p>V1.У4. Виконувати мікродермабразію абразивним фрезерувальним матеріалом</p> <p>V1.У5. Виконувати аквапілінг обличчя</p> <p>V1.У6. Поєднувати процедури апаратного пілінгу обличчя з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами</p>
		<p>V2. Здатність виконувати процедури електротерапії</p>	<p>V2.31. Суть методу електротерапії</p> <p>V2.32. Види електротерапії</p> <p>V2.33. Правила застосування косметичних засобів під час виконання процедур електротерапії</p> <p>V2.34. Фізіологічна основа, принцип дії, покази та протипокази до застосування різних видів електротерапії:</p>	<p>V2.У1. Підбирати вид електротерапії згідно з показами та з урахуванням морфотипу старіння, типу і стану шкіри, наявних дефектів</p> <p>V2.У2. Підбирати косметичні засоби для виконання процедур різних видів електротерапії з урахуванням морфотипу старіння, типу та стану шкіри, наявних дефектів</p>

	для RF- (радіохвильової) терапії		<ul style="list-style-type: none"> • гальванізації; • дезінкрустації; • іонофорезу (електрофорезу); • міостимуляції; • мікрострумової терапії; • електропорації <p>V2.35. Технологія виконання гальванізації</p> <p>V2.36. Технологія виконання дезінкрустації</p> <p>V2.37. Технологія виконання іонофорезу (електрофорезу)</p> <p>V2.38. Технологія виконання міостимуляції</p> <p>V2.39. Технологія виконання мікрострумової терапії</p> <p>V2.310. Технологія виконання електропорації</p> <p>V2.311. Правила поєднання електротерапії з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами</p>	<p>V2.У3. Проводити підготовчі роботи перед виконанням процедур електротерапії (косметичне очищення шкіри, демакіяж)</p> <p>V2.У4. Виконувати процедуру гальванізації</p> <p>V2.У5. Виконувати процедуру дезінкрустації</p> <p>V2.У6. Виконувати процедуру іонофорезу</p> <p>V2.У7. Виконувати процедуру міостимуляції</p> <p>V2.У8. Виконувати процедуру мікрострумової терапії</p> <p>V2.У9. Виконувати процедуру електропорації</p> <p>V2.У10. Поєднувати процедури електротерапії з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами</p>
		V3. Здатність виконувати процедури ультразвукової терапії	<p>V3.31. Функції ультразвуку та механізм дії</p> <p>V3.32. Види ультразвукової терапії</p> <p>V3.33. Правила застосування косметичних засобів при виконанні процедур ультразвукової терапії</p> <p>V3.34. Технологія виконання фонофорезу</p> <p>V3.35. Технологія виконання ультразвукового пілінгу</p>	<p>V3.У1. Підбирати вид ультразвукової терапії згідно з показами та з урахуванням морфотипу старіння, типу і стану шкіри, наявних дефектів</p> <p>V3.У2. Підбирати косметичні засоби для виконання процедур фонофорезу та ультразвукового пілінгу з урахуванням морфотипу старіння, типу та стану шкіри, наявних дефектів</p>

			<p>В3.36. Правила поєднання ультразвукової терапії з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами</p>	<p>В3.У3. Проводити підготовчі роботи перед виконанням процедури ультразвукової терапії (косметичне очищення, демакіаж) В3.У4. Виконувати процедуру фонофорез В3.У5. Виконувати процедуру ультразвукового пілінгу В3.У6. Поєднувати процедуру ультразвукової терапії з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами</p>
		<p>В4. Здатність виконувати теплові косметичні процедури</p>	<p>В4.31. Класифікація теплових апаратних методів В4.32. Правила застосування косметичних засобів при виконанні теплових косметичних процедур В4.33. Фізіологічна основа, принцип дії, покази та протипокази до застосування різних видів теплових процедур: <ul style="list-style-type: none"> • RF-(радіохвильової) терапії; • тепло-холод терапії В4.34. Технологія виконання RF-(радіохвильової) терапії В4.35. Технологія виконання тепло-холод терапії В4.36. Правила поєднання теплових процедур з мануальними техніками,</p>	<p>В4.У1. Підбирати вид теплових процедур згідно з показами та з урахуванням морфотипу старіння, типу і стану шкіри, наявних дефектів В4.У2. Підбирати косметичні засоби для виконання різних видів теплових процедур з урахуванням морфотипу старіння, типу та стану шкіри, наявних дефектів В4.У3. Проводити підготовчі роботи перед виконанням теплових процедур (косметичне очищення, демакіаж) В4.У4. Виконувати процедуру RF-(радіохвильової) терапії В4.У5. Виконувати процедуру тепло-холод терапії</p>

			технологіями та апаратними методами	В4.У6. Поєднувати теплові процедури з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами
Г. Проведення завершальних робіт з надання косметичних послуг	Базові предмети і засоби праці; Спеціальні предмети і засоби праці: <i>косметичні засоби:</i> засоби по догляду за чутливою шкірою (маски, креми, сироватки), засоби по догляду за жирною шкірою, з вугровою хворобою (азелаїновий пілінг, антисептичні препарати, маски антисептичні, сироватки, доглядові креми), засоби для зволоження та відновлення шкіри (маски, сироватки, гелі, креми)	Г1. Здатність підбирати косметичні препарати для домашнього догляду	Г1.31. Правила (протоколи) домашнього косметичного догляду за різними типами, станами шкіри та морфотипами старіння Г1.32. Особливості косметичного догляду за шкірою різних вікових груп	Г1.У1. Підбирати косметичні засоби для домашнього догляду за різними типами, станами шкіри, наявними дефектами та морфотипами старіння для різних вікових груп
		Г2. Здатність визначати ускладнення після косметичних процедур, методи їх усунення та подальшу профілактику	Г2.31. Види ускладнень після проведення косметичних процедур і причини їх виникнення Г2.32. Методи усунення та профілактики ускладнень Г2.33. Технологія виконання косметичних процедур з усунення ускладнень Г2.34. Косметичні засоби для профілактики та усунення ускладнень	Г2.У1. Визначати (ідентифікувати) ускладнення після проведення косметичних процедур та причини їх виникнення Г2.У2. Підбирати методи усунення ускладнень Г2.У3. Виконувати косметичні процедури з усунення ускладнень Г2.У4. Підбирати косметичні засоби для профілактики та усунення ускладнень в домашніх умовах
		Г3. Здатність оформлювати супровідну документацію з надання косметичних послуг	Г3.31. Перелік і форми супровідної документації з надання косметичних послуг Г3.32. Асортимент і вартість послуг в товарному портфелі	Г3.У1. Заповнювати супровідну документацію Г3.У2. Оформляти купівлю послуги та товару

Д. Виконання апаратних та мануальних косметичних процедур по догляду за тілом	Базові предмети і засоби праці; Спеціальні предмети і засоби праці: <i>обладнання:</i> апарат для виконання пресотерапії; апарат для виконання вакуумної (вакуумно-роликової) терапії; термоковдра; <i>одноразові аксесуари:</i> поліетиленове простирadlo; <i>косметичні засоби:</i> засоби для проведення вакуумно-роликової терапії (креми, олії), косметичні засоби для виконання таласотерапії та грязелікування (водоростеві обгортання, грязеві обгортання, концентрати, скраби, масажні креми, доглядові та антицелюлітні креми), засоби для виконання бандажних обгортань (концентрати, олії, креми); <i>додаткові матеріали:</i> бандажі	Д1. Здатність проводити діагностику стану шкіри та визначати тип фігури	Д1.31. Фізіологія жирової тканини Д1.32. Характеристика ожиріння та фактори, які стимулюють його виникнення Д1.33. Класифікація та характеристика типів ожиріння (типів фігури) Д1.34. Характеристика та локалізація целюліта Д1.35. Фактори виникнення та стадії розвитку целюліта Д1.36. Характеристика стану шкіри тіла та наявних дефектів	Д1.У1. Визначати тип ожиріння (тип фігури). Д1.У2. Визначати стадію целюліту. Д1.У3. Визначати стан шкіри тіла та наявні дефекти
		Д2. Здатність виконувати мануальні процедури догляду за тілом	Д2.31. Класифікація доглядових процедур за тілом Д2.32. Види пілінгу тіла Д2.33. Цілі та призначення таласотерапії Д2.34. Цілі та призначення грязелікування Д2.35. Цілі та призначення бандажних обгортань. Д2.36. Технологія виконання пілінгу тіла Д2.37. Технологія виконання водоростевих обгортань Д2.38. Технологія виконання бандажних обгортань Д2.39. Правила поєднання процедур догляду за тілом з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами	Д2.У1. Підбирати мануальну процедуру догляду за тілом згідно з показами та з урахуванням типу фігури, стадії целюліту, стану та дефектів шкіри Д2.У2. Проводити підготовчі роботи перед виконанням процедури догляду за тілом Д2.У3. Виконувати пілінг тіла Д2.У4. Виконувати водоростеві обгортання Д2.У5. Виконувати грязеві обгортання Д2.У6. Виконувати бандажні обгортання Д2.У7. Поєднувати процедури догляду за тілом з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами

		<p>Д3. Здатність виконувати процедури апаратного масажу тіла</p>	<p>Д3.31. Будова лімфатичної системи Д3.32. Механізм лімфодренажу та ліполізу Д3.33. Фізіологічна основа, принцип дії, покази та протипокази до застосування пресотерапії Д3.34. Технологія виконання пресотерапії Д3.35. Фізіологічна основа, механізм дії, покази та протипокази до застосування вакуумної (вакуумно-роликової) терапії Д3.36. Технологія виконання вакуумної (вакуумно-роликової) терапії Д3.37. Правила поєднання апаратних косметичних процедур по догляду за тілом з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами</p>	<p>Д3.У1. Підбирати вид апаратного масажу згідно з показами та з урахуванням типу фігури, стадії целюліту, стану та дефектів шкіри Д3.У2. Проводити підготовчі роботи перед виконанням процедури апаратного масажу тіла Д3.У3. Виконувати процедуру пресотерапії Д3.У4. Виконувати процедуру вакуумної (вакуумно-роликової) терапії Д3.У5. Поєднувати процедури апаратного масажу тіла з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами</p>
<p>Е. Виконання інноваційних косметологічних процедур</p>	<p>Базові предмети і засоби праці; Спеціальні предмети і засоби праці: <i>обладнання:</i> апарат для виконання лазерної епіляції; апарат для виконання фотоепіляції;</p>	<p>Е1. Здатність виконувати світлові, теплові методи епіляції</p>	<p>Е1.31. Класифікація фототипів шкіри Е1.32. Будова та види волосся, фази росту Е1.33. Суть методу лазерної епіляції та механізм дії Е1.34. Типи лазерних установок Е1.35. Технологія виконання лазерної епіляції</p>	<p>Е1.У1. Визначати фототипи шкіри Е1.У2. Визначати тип волосся та фазу росту Е1.У3. Підбирати вид світлового методу епіляції Е1.У4. Проведення підготовчих робіт до виконання світлових методів епіляції (лазерної епіляції, фотоепіляції)</p>

<p>апарат для виконання лазерного шліфування шкіри; апарат для виконання ультразвукового SMAS-ліфтингу; апарат для виконання фракційного інвазивного RF-ліфтингу; апарат для виконання інвазивної карбоксітерапії; <i>косметичні засоби:</i> контактний гель для виконання світлової та теплової епіляції, ультраузвукового SMAS-ліфтингу, фракційного інвазивного RF-ліфтингу</p>		<p>E1.36. Суть методу фотоепіляції та механізм дії E1.37. Технологія виконання фотоепіляції</p>	<p>E1.У5. Виконувати лазерну епіляцію E1.У6. Виконувати фотоепіляцію</p>
	<p>E2. Здатність виконувати процедури лазерної терапії</p>	<p>E2.31. Вплив лазерного випромінювання на шкіру та фізіологічні процеси E2.32. Суть методу лазерного шліфування шкіри, показання та протипоказання E2.33. Види лазерного шліфування шкіри E2.34. Технологія виконання лазерного шліфування шкіри E2.35. Передпілінгова підготовка та постпілінговий догляд E2.36. Можливі ускладнення після проведення лазерного шліфування шкіри E2.37. Правила поєднання процедури лазерної терапії з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами</p>	<p>E2.У1. Підбирати вид лазерного шліфування шкіри згідно з показами та з урахуванням морфотипу старіння та фототипу, стану шкіри, наявних дефектів E2.У2. Проводити передпілінгову підготовку E2.У3. Виконувати лазерне шліфування шкіри E2.У4. Виконувати постпілінговий догляд E2.У5. Підбирати косметичні засоби постпілінгового догляду E2.У6. Поєднувати процедури лазерної терапії з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами</p>
	<p>E3. Здатність виконувати інноваційні косметичні процедури</p>	<p>E3.31. Перелік та механізм дії інноваційних косметичних методів:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ультразвуковий SMAS-ліфтинг; • фракційний інвазивний RF-ліфтинг; • інвазивна карбоксітерапія 	<p>E3.У1. Підбирати інноваційний косметичний метод згідно з показами та з урахуванням типу, стану, дефектів шкіри та морфотипу старіння E3.У2. Проводити підготовчі роботи перед виконанням інноваційних косметичних процедур (ультраузвукового SMAS-ліфтингу, фракційного</p>

		<p>Е3.32. Покази та протипокази до проведення інноваційних косметичних процедур</p> <p>Е3.33. Технологія виконання ультразвукового SMAS-ліфтингу</p> <p>Е3.34. Технологія виконання фракційного інвазивного RF-ліфтингу</p> <p>Е3.35. Технологія виконання інвазивної карбоксітерапії</p> <p>Е3.36. Правила поєднання інноваційних косметичних процедур з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами</p>	<p>інвазивного RF-ліфтингу, інвазивної карбоксітерапії)</p> <p>Е3.У3. Виконувати ультразвуковий SMAS-ліфтинг</p> <p>Е3.У4. Виконувати фракційний інвазивний RF-ліфтинг</p> <p>Е3.У5. Виконувати інвазивну карбоксітерапію</p> <p>Е3.У6. Поєднувати інноваційні косметичні процедури лазерної терапії з мануальними техніками, технологіями та апаратними методами</p>
--	--	---	---

7. Дані щодо розроблення та затвердження професійного стандарту

7.1. Розробник професійного стандарту

Приватне підприємство «Академія професійної освіти спеціалістів індустрії краси «Партнер+».

Учасники робочої групи:

Аврамчук Віра – методист Навчально-методичного кабінету професійно-технічної освіти у м. Києві;

Жилєнкова Катерина – лікар-дерматовенеролог «Медичний центр «Партнер Плюс» (м. Київ);

Кравець Світлана – к.п.н., старший дослідник, завідувач лабораторії зарубіжних систем професійної освіти і навчання Інституту професійної освіти НАПН України (м. Київ);

Мельничук Наталія – викладач косметології Академії професійної освіти спеціалістів індустрії краси «Партнер Плюс» (м. Київ);

Мрічко Іванна – лікар-інтерн, фахівець з класичної та апаратної косметології (м. Івано-Франківськ);

Натеса Микола – директор Навчально-методичного кабінету професійно-технічної освіти у м. Києві;

Онищенко Алла – генеральний директор ПП «Академія професійної освіти спеціалістів індустрії краси «Партнер+» (м. Київ);

Пугач Ольга – майстер виробничого навчання Київського вищого професійного училища технологій та дизайну одягу;

Теплова Світлана – голова профспілкової організації персоналу ПП «Академія професійної освіти спеціалістів індустрії краси «Партнер+» (м. Київ);

Хоменко Світлана – косметик мережі салонів краси «Райський птах» (м. Київ);

Шамайло Катерина – головний лікар «Медичний центр «Партнер Плюс» (м. Київ);

Шитікова Тамара – викладач професійно-теоретичної підготовки Київського вищого професійного училища технологій та дизайну одягу.

7.2. Суб'єкт перевірки професійного стандарту

Національне агентство кваліфікацій.

7.3. Дата затвердження професійного стандарту

30.01.2023 року.

7.4. Рекомендована дата наступного перегляду професійного стандарту

Січень 2028 року.